
1. V postranních míšních rozích leží : 

a) Jádro 1.senzitivního neuronu. 

b) Jádro visceromotorického neuronu. 

c) Jádro somatomotorického neuronu. 

  

2. N.hypoglossus: 

a) Je součástí postranního míšního systému. 

b) Opouští lebku cestou  foramen jugulare 

c) Leží mediálně od struktury Oliva. 

 

3. Z visceromotorické zony IX. hlavového nervu 

a) vystupují parasympatická vlákna 

b) sympatická vlákna 

c) somatomotorická vlákna 

Napište název IX.hlavového nervu 

 

4. Popište příčný řez míchou: 

 

5. Napište český výraz pro: 

FUNICULUS: 

                        RADIX: 

                        RAMUS: 

                        CORNUS: 

  

 

 

 

 

 

  


